



**Ονειρεμένη Αδριατική
7ήμερη κρουαζιέρα με ολόήμερη παραμονή σε όλους τους προορισμούς**

Ελλάδα, Κροατία, Μαυροβούνιο & Ιταλία

Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων με το Celestyal Journey που συμπεριλαμβάνει γεμάτη ημέρα στα λιμάνια καθώς και παραμονή μέχρι αργά το βράδυ στο Ντουμπρόβνικ

Αναχωρήσεις 2025:

12, 19 & 26 Απριλίου

03 & 10 Μαΐου

25 Οκτωβρίου

08 Νοεμβρίου

09 & 23 Αυγούστου

Αναχωρήσεις 2026:

04 & 18 Αυγούστου

02 Μαΐου

17 & 31 Οκτωβρίου

ΗΜΕΡΑ	ΛΙΜΑΝΙΑ	ΑΦΙΞΗ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
Σάββατο	Πειραιάς, Ελλάδα		13:00
Κυριακή	Κεφαλονιά, Ελλάδα	9:00	16:00
Δυτέρα	Κότορ, Μαυροβούνιο	12:00	
Τρίτη	Σπλιτ, Κροατία		2:30
Τετάρτη	Βενετία, Ιταλία	8:00	17:00
Πέμπτη	Εν πλω	8:00	17:00
Παρασκευή	Κατάκολο, Ελλάδα	8:00	14:00
Σάββατο	Πειραιάς, Ελλάδα	7:00	

Το απόλυτο ταξίδι για όσους αγαπούν την ιστορία, τον πολιτισμό και την ομορφιά, η κρουαζιέρα Ονειρεμένη Αδριατική σας προσκαλεί να απολαύσετε τη γαλήνια ατμόσφαιρα στα μαγευτικά νησιά και όχι μόνο. Ανακαλύψτε κρυμμένους θησαυρούς πίσω από τη σαγηνευτική τρικουάζ ακτογραμμή. Ζήστε από κοντά τους θρύλους της αρχαίας Ολυμπίας, εξερευνήστε το μαγευτικό σπήλαιο της Κεφαλονιάς και απολαύστε τους γευστικούς θησαυρούς που καλλιεργούνται στην κατάφυτη γη του Μαυροβουνίου. Καθώς διασχίζετε τα τείχη μίας αρχαίας πόλης, περπατάτε στα γραφικά λιμανάκια και σκαρφαλώνετε σε ηφαιστειακές κορυφές, θα έχετε την ευκαιρία να ζήσετε από κοντά τη φυσική ομορφιά και την ιστορία κάθε τόπου.

Ημέρα 1 - Αθήνα, Ελλάδα

Ηλιόλουστη και μυθική, η Αθήνα είναι μία μεγάλη και μοντέρνα μητρόπολη, γεμάτη συναρπαστικά μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς. Η σημαντικότερη πόλη- κράτος της αρχαίας Ελλάδας και γενέτειρα της δημοκρατίας, σήμερα είναι η εκτεταμένη πρωτεύουσα της Ελλάδας, αλλά τα περισσότερα αρχαιολογικά και ιστορικά μνημεία βρίσκονται γύρω από την περιοχή της Ακρόπολης. Με καταγεγραμμένη ιστορία τριών

Διεύθυνση: **Σμύρνης 27, Ηράκλειο** Τηλ: **2810 227051** www.kritestravel.gr info@kritestravel.gr



χιλιάδων ετών, η Αθήνα είναι από τις παλαιότερες πόλεις του κόσμου και δίκαια θεωρείται το λίκνο του δυτικού πολιτισμού. Μία μικρή βόλτα στα μνημεία της ελληνικής πρωτεύουσας, με αρχή από την εμβληματική Ακρόπολη, αρκεί, για να σας μαγέψει.

Ημέρα 2- Κεφαλονιά, Ελλάδα

Ελατοσκέπαστη γη με διάσπαρτα γοητευτικά χωριά συναντούν μία αστραφτερή ακτογραμμή στην Κεφαλονιά. Εξερευνήστε τη γοητεία του μεγαλύτερου νησιού του Ιονίου. Ανακαλύψτε τη μοναδική φυσική ομορφιά στο Σπήλαιο Μελισσάνης, ένα μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο, όπου τα υπέροχα γαλαζοπράσινα χρώματα, αντανακλούν τη λίμνη που βρίσκεται στο εσωτερικό του. Εναλλακτικά, απολαύστε ένα ποτ'ο με φόντο τα γιοτ καθώς απομακρύνονται στο ηλιοβασίλεμα.

Ημέρα 3-4 – Ντουμπρόβνικ, Κροατία

Καθώς πλησιάζουμε στο Ντουμπρόβνικ, όλα τα βλέμματα είναι στραμμένα στα πανύψηλα τείχη της πόλης. Αδράξτε την ευκαιρία να περπατήσετε κατά μήκος τους και απολαύστε τη μοναδική θέα στους ασβεστολιθικούς δρόμους, τη μπαρόκ αρχιτεκτονική και την τirkουάζ ακτογραμμή. Στη συνέχεια κατευθυνθείτε στα άπειρα δρομάκια της πόλης για να απολαύσετε την ατμόσφαιρα στα αμέτρητα μπαρ, καφέ και εστιατόρια.

Ημέρα 4- Κότορ, Κροατία

Αρχαία αρχιτεκτονική, υπέροχη θέα στα βουνά, γαλαζοπράσινα νερά- το Κότορ είναι απλά υπέροχο. Το Κότορ είναι ένα μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO με ιστορία 2000 ετών που μπορεί να εντοπιστεί από την αρχαία ρωμαϊκή περίοδο. Αυτή η ιστορική πόλη είναι απολύτως συναρπαστική. Εξερευνήστε τα μνημειώδη τείχη της πόλης που χτίστηκαν τον Μεσαίωνα και διασχίστε τα στενά δρομάκια μέχρι το πιο αναγνωρίσιμο σύμβολο της πόλης, τον Καθεδρικό του Αγίου Τρύφωνα, ένα αριστούργημα ρωμανικής αρχιτεκτονικής.

Ημέρα 5- Μπάρι, Ιταλία

Μεταφερθείτε στο Μπάρι, το γοητευτικό λιμάνι στην εκπληκτική περιοχή της Πούλιας, στην Ιταλία. Εμβαθύνετε στην πλούσια ιστορία και τη ζωντανή γοητεία του, εξερευνώντας τα αρχαία δρομάκια και θαυμάζοντας τα αρχιτεκτονικά θαύματά του. Μην χάσετε την εκπληκτική Βασιλική του Αγίου Νικολάου ή την μαγευτική Παλιά Πόλη, με τα στενά δρομάκια και τις κρυμμένες αυλές της. Καθώς εξερευνάτε τις πολυσύχναστες τοπικές αγορές, αφεθείτε στο άρωμα της φρεσκοψημένης ιταλικής focaccia και στη ζωντανή συνομιλία των ντόπιων, που ζυπνούν τον αυθεντικό τρόπο ζωής της Πούλιας. Η ενδιαφέρουσα αλληλεπίδραση παράδοσης και σύγχρονης ζωής στο Μπάρι θα σας ενθουσιάσει, αφήνοντάς σας να ανυπομονείτε να ανακαλύψετε ακόμα περισσότερους κρυμμένους τοπικούς θησαυρούς.

Ημέρα 6- Κέρκυρα, Ελλάδα

Καλώς ήρθατε σε ένα από τα πιο διαφορετικά, κατάφυτα και συναρπαστικά ελληνικά νησιά- το έβδομο μεγαλύτερο νησί και τόπο αρκετών μύθων και θρύλων. Εδώ, στις ακτές της Κέρκυρας ο Οδυσσέας ναυάγησε, και εδώ λέγεται ότι εγκαταστάθηκε ο θεός της θάλασσας Ποσειδώνας. Η πόλη της Κέρκυρας είναι κοσμοπολίτικη, γοητευτική και φιλική. Μπορείτε εύκολα να χάσετε τον εαυτό σας καθώς εξερευνάτε στενά σοκάκια, τα γνωστά καντούνια, απολαμβάνετε την ατμόσφαιρα και συναντάτε τους ντόπιους σε ένα από τα πολλά καφέ, μπαρ και εστιατόρια.

Ημέρα 7- Κατάκολο, Ελλάδα

Καθώς φτάνετε στο γραφικό ψαροχώρι του Κατάκολου, τίποτα δεν προμηνύει τα μυστικά και τις ομορφιές που κρύβει. Σε κοντινή απόσταση, η αρχαία Ολυμπία, το πιο δοξασμένο ιερό της αρχαίας Ελλάδας, φέρνει έναν πλούτο ανεκτίμητων τεχνουργημάτων και γλυπτών. Νιώστε δέος στο παγκοσμίου φήμης λίκνο των Ολυμπιακών Αγώνων ή χαλαρώστε σε υπέροχους όρμους κι απέραντες αμμουδιές με καταγάλανα νερά.



Ημέρα 8 - Αθήνα, Ελλάδα

Ηλιόλουστη και μυθική, η Αθήνα είναι μία μεγάλη και μοντέρνα μητρόπολη, γεμάτη συναρπαστικά μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς. Η σημαντικότερη πόλη- κράτος της αρχαίας Ελλάδας και γενέτειρα της δημοκρατίας, σήμερα είναι η εκτεταμένη πρωτεύουσα της Ελλάδας, αλλά τα περισσότερα αρχαιολογικά και ιστορικά μνημεία βρίσκονται γύρω από την περιοχή της Ακρόπολης. Με καταγεγραμμένη ιστορία τριών χιλιάδων ετών, η Αθήνα είναι από τις παλαιότερες πόλεις του κόσμου και δίκαια θεωρείται το λίκνο του δυτικού πολιτισμού. Μία μικρή βόλτα στα μνημεία της ελληνικής πρωτεύουσας, με αρχή από την εμβληματική Ακρόπολη, αρκεί, για να σας μαγέψει.

Από 989€

Ο ναύλος περιλαμβάνει:

- Όλα τα γεύματα στο πλοίο
- Διασκέδαση εν πλω
- Λιμενικά τέλη & φιλοδώρηματα

Ναύλοι:

Celestyal Experience Cruise Fare

Γεύματα εν πλώ: πρωινό, μεσημεριανό & δείπνο

Ποτά κατά τη διάρκεια των γευμάτων: